



## **78 лет со дня разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом (ВИДЕО)**

Борьба за советский Сталинград вошла в историю как 200 дней невероятного мужества и символ несокрушимости человеческого духа. Но самое главное – это то, что Сталинградская битва стала олицетворением надежды на иной исход Великой Отечественной войны и на скорое наступление мира. Ведь победа в Сталинградской битве стала началом освобождения нашей Родины, началом пути к свободе от немецко-фашистских захватчиков. Победа под Сталинградом оказала сильнейшее влияние на патриотический дух людей. Красная армия окончательно убедилась в своей несокрушимости, и эта вера толкала ее дальше – очищать от нацистов захваченные города не только в СССР, но и в Европе, освобождать людей из концентрационных лагерей, дойти до Берлина и водрузить над рейхстагом Знамя Победы.

Этот подвиг никогда не будет забыт. И даже спустя много лет каждое преступление должно быть наказано, ведь у военных злодеяний нет срока давности. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области продолжается расследование фактов массового убийства советских граждан из числа мирного населения Сталинградской (ныне Волгоградской) области в годы Великой Отечественной войны.

Уголовное дело по статье о геноциде возбуждено по результатам тщательной процессуальной проверки и по итогам изучения сохранившихся архивных документов, часть из которых до настоящего времени носит гриф секретности. Следователи вели кропотливую работу по обнаружению мест массовых захоронений, которая принесла свои плоды. Уже установлено место массового убийства, и извлечены останки тел тринадцати погибших, в том числе детей и младенцев. Вместе с поисковыми отрядами поиск мест массовых захоронений продолжается.

Сталинградская битва обнажила перед немецко-фашистскими захватчиками их подлость и сущность, разбила их планы на захват СССР и господство в мире арийской расы. Разрушенные планы сломили боевой дух фашистов, что впоследствии привело к их полному уничтожению и мировому судилищу.

Мы навсегда благодарны участникам Сталинградской битвы за мирную жизнь и чистое небо над головой. Невозможно передать ту боль, которую принесла война мирным гражданам. Имена героев навсегда останутся на стенах школ, административных зданий города, на монументах в парках и скверах, но самое главное – они навсегда в наших сердцах. Этот подвиг народа объединяет всех нас, обеспечивает преемственность поколений и служит примером для будущих защитников Родины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1535989>